

Retificação Nº 01 – PIBITI - Edital 07/2024 – PROPPi

Edital de chamada de projetos para o XV Programa Institucional de Iniciação Científica e Tecnológica do IF Sudeste MG – 2024/2025

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a primeira retificação do Edital 07/2024 do Programa de Bolsas de Iniciação Científica do IF Sudeste MG:

- Onde se lê:

3.1.1 Projeto de Pesquisa do orientador, em formato *Portable Document Format* (PDF), de acordo com a última versão do F.01, disponibilizado no Inovare (arquivo obrigatório);

Leia-se:

3.1.1 Projeto de Pesquisa do orientador, em formato *Portable Document Format* (PDF), de acordo com a última versão do F.01.1, disponibilizado no Inovare (arquivo obrigatório);

- Correção da numeração do item 3.3.

Juiz de Fora, 24 de abril de 2024.

Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação